ПО
Вказівка розгалуження
D:=sqr(B)-4*A*C;
if D<0 then writeln('Рівняння має комплексні корені') else begin
Xl:=(-B-sqrt(D))/(2*A); X2:=(-B+sqrt(D))/(2*A); writeln('Корені рівняння :'); writeln('Xl-',Xl); writeln('X2=',X2); end; end.
3. Скласти програму розв'язування системи двох лінійних рівнянь, що має єдиний розв'язок.
Розв'язок лінійної системи рівнянь виду
(a.x + b.y = c,
all
<  '      ,
, якщо    Д = a-Jb) - #,#,
\а2х + Ь2у = с2'
можна знайти за формулами
Х=СА~С2ЬІ .        7=а1с2-д2С|
А        '
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Program SISTEMA;
Var A1 ,В 1 ,С 1 ,A2,B2,C2,D,X,Y:real;
begin
writeln('Введіть коефіцієнти системи :');
write('al=');
readln(Al);
write('bl=');
readln(Bl);
write('cl=');
readln(Cl);
write('a2=');
